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PAUTA DA 25ª SESSÃO ORDINÁRIA – 25/08/2025 
 

LEITURA DAS PROPOSIÇÕES 
 

– PROJETOS – 
 

- PROJETO DE LEI Nº 10 DE AUTORIA DO PODER LEGISLATIVO – Dispõe sobre a 

identificação, notificação, remoção e destinação de veículos abandonados ou 

estacionados irregularmente em vias e logradouros públicos no Município de Realeza, e 

dá outras providências;  

- PROJETO DE LEI Nº 59 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a alienar, mediante leilão 

público, bens imóveis e móveis inservíveis ao Município de Realeza/PR, e dá outras 

providências; 

 

– MOÇÃO DE APLAUSOS – 

 

MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 04 DE AUTORIA DO VEREADOR RENATO FIGUEIRA - Ao Studio 

Ubuntu e ao Professor Alexandre Moreira da Silva, em reconhecimento ao relevante 

trabalho desenvolvido em prol do esporte, da saúde e da formação cidadã em nosso 

município.  

 

– INDICAÇÕES – 
 
INDICAÇÃO Nº 106 DE AUTORIA DO VEREADOR OZEIAS DE OLIVEIRA – A sugestão de 
implantação de uma estrutura administrativa organizada e um sistema de controle 
eficiente, que garantam a boa gestão do cemitério municipal central e os demais existentes 
no município, proporcionando um serviço de qualidade à população e respeitando a 
dignidade dos sepultados e seus familiares; 
 
INDICAÇÃO Nº 107 DE AUTORIA DO VEREADOR ANDRÉ DE ANDRADE – A necessidade da 
construção de um quebra-mola na comunidade da Flor da Serra, especificamente no trecho 
de calçamento que desce em direção à comunidade do Saltinho, visando melhorar a 
segurança dos moradores, pedestres e motoristas que trafegam pelo local; 



 
 
  

‘ 

 
INDICAÇÃO Nº 108 DE AUTORIA DO VEREADOR ZANANDREA – Solicitando que seja 
realizada a limpeza completa do calçadão da Avenida Bruno Zuttion, incluindo a lavagem 
de toda a sua extensão. Requer-se também o conserto dos blocos de “paver” que estão 
soltos, bem como a devida manutenção e reparo dos protetores das árvores localizadas ao 
longo do referido calçadão; 
 
INDICAÇÃO Nº 109 DE AUTORIA DO VEREADOR MANECO DA SAÚDE – Faça um estudo 
técnico para verificar a viabilidade da construção de uma quadra de areia no lago localizado 
nas proximidades do Bar do Gaúcho; 
 
INDICAÇÃO Nº 110 DE AUTORIA DO VEREADOR POLICIAL BEATO – Que seja realizado estudo 
técnico de mobilidade urbana na Avenida Bruno Zuttion, contemplando: A abertura do 
canteiro central para ligação com a Rua Chicanoski; A ampliação da largura da via, visando 
maior fluidez no tráfego; O redimensionamento das vagas de estacionamento, para ampliar 
a capacidade de veículos. 
 

 

                                                    – ORDEM DO DIA – 

 

1º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 57 – Autoriza o Município de Realeza a ceder, a título 

gratuito e precário, o uso de bens móveis às Associações de Produtores Rurais, mediante 

celebração de acordo de Cooperação, e dá outras providências. 
 

        2º TURNO - PROJETO DE LEI Nº 54 – Autoriza o Poder Executivo Municipal a viabilizar 

incentivos diretos às empresas mediante processo licitatório na modalidade leilão, 

observando as condicionantes da Lei Municipal nº 2172/2024 e 2.207/2025; 


